Методична тема (проблема)  “Розвиток творчої ініціативи вчителя та учня на основі інноваційних підходів до організації  навчально – виховного процесу ”

Головна мета – створення  умов для інноваційної діяльності. Пошук нових педагогічних можливостей, що пов’язано насамперед з відмовою від традиційного навчання та виховання, з ідеєю цілісності педагогічного процесу як системи, що спирається на теорії загальнолюдських цінностей, гуманізації,  особистісно - орієнтованого підходу, пріоритету суб’єкт - суб’єктних відносин.
	Адміністрація
	Педпрацівник (учитель)

	Створення  умов для інноваційної діяльності.

 Створення умов для самореалізації всіх суб’єктів освітнього процесу.

Створення умов для формування й розвитку вчителя - суб`єкта педагогічної діяльності, тобто людини, зорієнтованої на гуманітарну мету освіти, здатну до проектування, дослідження, рефлексії, яка володіє методом постановки і розв`язання навчальних задач і прагне до особистісного зростання.
	Створення умови для формування й розвитку учня - суб`єкта навчальної та інших видів діяльності, тобто людину з теоретичним мисленням, ініціативну, самостійну, здатну спілкуватися, розвивати й реалізовувати себе на благо суспільства.


Завдання: 
· оновити управлінську діяльність; 
· створити умови для саморозвитку педагогів і учнів;
· навчально-виховний процес зорієнтувати на здібності, схильності, потреби й життєві плани кожного з вихованців;

· своєчасно реагувати на зміни, що відбуваються в соціумі;
· володіння сучасними технологіями навчання і виховання;
· бажання та вміння постійно вчитися й самовдосконалюватися;

· уміння аналізувати й оцінювати ефективність використання інноваційних технологій в навчально - виховному процесі.
Очікувані результати: 
1. Підвищення професійної мобільності вчителів й розвитку та саморозвитку учнів.
2. Реалізація творчого потенціалу учасників навчально-виховного процесу.
3. Підвищення рейтингу професійного спрямування випускників, конкурентноспроможності в життєвому просторі. 

4. Подальше прогнозування розвитку  школи. 

5. Підвищення якості освіти.

     6. Удосконалення  змісту,  форм  і  методів  методичної  роботи.

     7. Використання  набутого  досвіду  на  практиці.

     8. Виявлення,  узагальнення,  поширення  внутрішкільного  педагогічного досвіду.

     9. Залучення  вчителів  до  інноваційної  діяльності.

     10. Упровадження  й  використання  досягнень  психолого -  педагогічної науки.

     11. Поширення  передового  педагогічного  досвіду,  створенного  у  колективі.

    12. Створення  сприятливих  умов  для  навчання  й  розвитку  обдарованих дітей,  залучення  їх  до  міжнародних  конкурсів,  проектів,  програм.

    13. Створення  оптимальних  умов  для  реалізації  ефективної  системи методичної  роботи.

    14. Створення  визначених  інформаційних  і  телекомунікаційних  систем  для розвитку  інформаційної  культури  педагогів,  учнів,та  батьків.

   15. Практичне  засвоєння  і  застосування  педагогами  та  учнями  ІКТ  у навчально - виховному  процесі.

  16. Створення  програмно - інформаційного  простору,  який  забезпечить активну  інтеграцію  інформаційних  технологій  в  освітній  процес,  що створить  умови  для  формування  компетентного  учня.

Принципи, на яких будується розвивальне середовище:

Принцип гуманізації

У педагогічній практиці цей принцип виявляється як реалізація суб`єктом гуманістичної мети освіти: розвиток можливостей, здібностей людини у навчанні. У навчальній діяльності школярів цей принцип реалізується у прагненні учнів до саморозвитку, морального самовдосконалення.

В управлінській діяльності основним є прагнення забезпечити умови для саморозвитку педагогів і учнів, для забезпечення суб`єкт – суб`єктних відношень, збереження гуманістичного змісту шкільної освіти.

Принцип демократизації втілюється в реалізації демократичних цінностей у процесі навчання і виховання, в організації шкільного життя. Це відкритість шкільного життя, надання учням можливостей для ініціативи, самовираження, самореалізації. Це – визнання і дотримання прав всіх учасників навчально-виховного процесу (у тому числі право учня на вибір індивідуального шляху розвитку, способу навчання, право педагога на вибір засобів, форм навчання гуманітарної спрямованості).

Принцип діяльності

У навчанні та вихованні застосовується суб`єктно – діяльнісний підхід. Це створення умов для включення школяра у різні види діяльності. У контексті такого підходу учень не виконавець, він не діє за вимогами педагога, він автор чи співавтор діяльності. Навчання розглядається як процес самовизначення у « світі діяльності».

Принцип дослідження і творчості визначає необхідність «квазідослідницької» діяльності учнів та педагогів. В управлінській діяльності – це створення умов для інноваційної діяльності.

Принцип продуктивності відображає прагнення дітей та дорослих до створення продукту дослідницької творчої діяльності: навчально-наукові роботи, проекти, розробки, моделі, проекти різних аспектів педагогічної діяльності.

